

21.ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PALMAS

REGULAMENTO - Nº02/2018

CIRCUITO CULTURAL DE HIP HOP - ETAPA LOCAL "BATALHA SOLIDÁRIA"

COMUNICADO

- O Ministério Público Estadual (MPE/TO), por meio da 21ª Promotoria de Justiça da Capital, considerando que não houve inscrições de crianças e adolescentes para a Batalha Solidária na modalidade Rima do Conhecimento, **RESOLVE ALTERAR** do Regulamento da Batalha Solidária, os seguintes itens:
- **1.** O item 2.2 passa a constar: Os interessados em participar da Batalha poderão se inscrever na seguinte modalidade:
- a) Batalha de Rima de Conhecimento.
- **2.** O item 3.1 passa a constar: Poderão se inscrever para participar da Batalha de Rima, pessoas acima de 18 anos idade.
- **3.** O item 4.1 passa a constar: Serão disponibilizadas <u>16 (dezesseis) vagas</u>, para a modalidade de Rima nos termos deste Regulamento, as inscrições poderão ser realizadas, no período que compreende <u>14 a 15 de dezembro de 2018</u>.
- **4.** O item 4.2 passa a constar: Para efetuar a inscrição, o proponente deve preencher e assinar o formulário de inscrição (**anexo I)** que estará disponível no site oficial do Ministério Público (ttps://mpto.mp.br/web/portal/), e encaminhar os documentos relacionados abaixo para o e-mail: culturamp@mpto.mp.br, impreterivelmente, até o dia **15/ 12 das 8h às 13h.**
- a) RG e CPF;
- b) Autorização para uso da imagem em transmissões audiovisuais devidamente assinada; (anexo II).

<u>Atenção</u>: As inscrições, também poderão ser realizadas no local do evento, no horário das 16h às 17h30min.

Palmas/TO, 14 de Dezembro de 2018.



21.ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PALMAS

Anexo I Ficha de Inscrição Circuito Cultural de Hip Hop – Batalha Solidária 15 de dezembro de 2018

| Nome do participante: | | | |
|-----------------------|-----------|---------|---------|
| Documento: | | | |
| Endereço: | | | |
| Cidade: | | Bairro: | |
| Tel: | Whatsapp: | | |
| Email: | | | |
| | Palmas/TO | de | de 2018 |



21.ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PALMAS

Anexo II Autorização Uso de imagem Circuito Cultural de Hip Hop – Batalha Solidária 15 de dezembro de 2018

| Eu, | | |
|---|--|------------------------------|
| RG | e CPF | , autorizo a |
| Organização do Circuit | o Cultural de Hip Hop "Batalha Solidária", | bem como qualquer veículo |
| de comunicação impre | ssa, radiofônica ou televisiva, de canal a | iberto ou fechado a explorar |
| minha imagem durante entrevistas. | e a Batalha, seja na forma de divulgação | do evento, seja na forma de |
| Declaro que esta auto acarretará para à Orga | orização é válida apenas durante a Bat nização. | talha, e que nenhum custo |
| | Palmas/TO, de __ | de 2018. |